

南通日报

A1 今日4版
第19963期

2022年4月 10 星期日

农历壬寅年三月大 初十

今日天气：多云 最低温度
15℃左右 最高温度29℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

疫情防控个人防护

坚持防疫“三件套”

科学佩戴口罩
保持社交距离
注意个人卫生

牢记防护“六还要”

口罩还要继续戴
社交距离还要留
咳嗽喷嚏还要遮
双手还要经常洗
门窗还要尽量开
疫苗还要及时种

南通日报 公益广告



众志成城
一鼓作气

坚决打赢疫情防控歼灭战

市委常委会(扩大)会议暨市疫情防控工作领导小组会议召开

坚决扑灭疫情 支持上海抗疫 全力落实中央和省委部署要求

本报讯(记者汤晓峰 李彤)9日晚,市委书记王晖主持召开市委常委会(扩大)会议暨市疫情防控工作领导小组会议,深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,传达贯彻省委书记吴政隆来通检查指导疫情防控工作时的讲话要求,分析当前疫情防控形势,研究部署全市疫情防控工作会议强调,要提高站位、坚定信念,坚决打好疫情防控歼灭战,全力以赴支持上海抗疫,以更强政治担当推动中央和省委部署要求在南通落地落实。

市委副书记、市长吴新明对各地疫情防控工作进行点评。市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋,市委副书记、宣传部部长沈雷出席会议。

王晖指出,坚持“动态清零”总方针,是我们党始终坚持以人民为中心

的发展思想,不断优化防控举措的行动要求,是我国疫情防控经验的总结和提炼,也是现阶段我们疫情防控的最佳选择。坚持就是胜利,坚持才能胜利,只要我们坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,按照中央、省委决策部署,上下一心、众志成城,咬紧牙关、坚持到底,就一定能夺取这轮疫情防控的最后胜利。

王晖强调,要坚持问题导向、底线思维,抓紧抓实疫情防控各项工作。要打好疫情防控歼灭战,坚决落实好动态升级疫情防控措施,提高核酸检测覆盖率,从严加强社区管控,加快流调溯源速度,想尽办法跑到病毒前面。要突出重点场所防控,强化单位主体责任,压实地方属地责任,特别是抓好校园闭环管理、健康监测和服务保障,从严从紧落实农批市

场、医院、隔离点等重点场所各项防控措施,要加快补齐能力建设短板,对照200项项目清单,高质高效完成核酸检测、隔离房间、流调溯源等方面能力建设任务,为立足自身打好大仗硬仗做足准备。

王晖强调,南通作为“北上海”,与上海交流交往密切,发展一直得益于上海的辐射带动,支援上海更是义不容辞的责任。要树立“一盘棋”思想,强化“一体化”意识,全力以赴支援上海抗疫工作。要保障好援沪医疗队伍,进一步加强工作生活保障和人文关怀,为他们解决好后顾之忧。要保障好援沪各类物资,对接好上海和江苏援沪队伍需求,落实稳产保供措施,创新开辟绿色通道,让南通“菜园子”保障好上海“菜篮子”。

王晖要求,突出重点、统筹兼顾,奋力夺取疫情防控和经济社会发展

“双胜利”。要加强运行监测,着力补短板、强弱项,加快推动省市重大项目建设,全面落实企业纾困扶持政策,全力稳住经济基本盘。要保障民生需求,继续加强市场供应,全面做好封控管控区群众生活保障、物资保供、医疗救治等工作,让群众更加安心、舒心。要守好安全底线,加大重点领域风险排查整治力度,坚决杜绝重特大安全事故,持续提升市域社会治理现代化水平,着力营造和谐稳定的社会环境。

吴新明强调,要清醒认识当前疫情的复杂性、艰巨性、反复性,坚持问题导向、目标导向、结果导向,压实“四方责任”,落实“四早”措施,真正做到以快制快、决战决胜,尽快实现社会面清零。流调溯源要提速提效,进一步强化“三公(工)”协同,优化配置流调力量,

(下转A2版)

满载38车76标箱千余吨生活和医疗物资 海安开出首趟援沪保供专列

本报讯(通讯员蔡诚 柳卿 吴晓华 记者赵勇进)昨天下午4时,首趟“海安—上海”保供专列,满载38车76标箱大米、面粉、食用油、鸡蛋和防护服等1000余吨生活、医疗物资,驶出上海铁路局海安物流基地,开往上海闵行站(见右图 姜明摄)。

“现在是上海疫情防控最吃劲的关键阶段,我们要同心守‘沪’,全力保障上海物资供应。”海安发出全力保供上海“集结令”。

连日来,各相关单位部门、行业协会和热心企业闻令而动,在海安市疫情防控指挥部的科学调度下,仅两天时间就实现物资筹措到位、运输方案到位、班列开行到位。

“为组织好本次保供专列,海安广大企业克服原材料紧缺等困难,坚持一切生产经营活动为‘全力保供上海’让路,所有保障要素为‘全力保供上海’护航。”海安市商务局负责人说。



编者按

疫情当前,共克时艰。在市委市政府坚强领导下,全市人民众志成城,全力以赴打好这场硬仗、大仗。本报今起开设“我的抗疫日记”专栏,倾听和记录抗疫中你的故事,致敬战疫中的凡人微光。

1点多睡下
4点半开始新一天工作



仅仅用两天时间,完成货物接取、车辆箱源调配、到达端运输协调等工作,保证了专列准点开行。”上海铁路局海安物流基地总经理王卫国说。

严守疫情 防控查验点

昨天,工作人员在启扬高速吕四港收费站忙碌查验。我市各地查验点按照疫情防控要求,认真查验过往车辆和人员,严守疫情防控一线。

记者 许从军摄



主管、主办:中共南通市委

出版:南通日报社

国内统一刊号:CN32-0025

邮发代号:27-19

投稿信箱:ntrbj@163.com

编辑:汪小林(电话:68218883)

美编:邵云飞

组版:陆永健

校对:贺然

发完整幢楼出门证
我心里一阵感动

A3



王晖现场督办中央生态环保督察移交信访件整改工作

提升人民群众生态环境满意度

本报讯(记者汤晓峰)昨天,市委书记王晖赴如皋现场督办中央生态环境保护督察信访交办件整改工作。他强调,要深入践行习近平生态文明思想,完整准确全面贯彻新发展理念,充分认识中央生态环保督察的政治性和严肃性,压实责任、主动整改,举一反三、彻底整改,持续提升群众生态环境满意度。

位于如皋市丁堰镇的南通天龙畜产品有限公司是一家肠衣食品外贸企业,目前已经停产。王晖详细了解工艺流程、废水处置等情况,并听取企业负责人和属地负责人相关整改工作情况汇报。王晖指出,生态环保事关群众切身利益,事关企业生存发展。要强化企业环保主体责任,严格落实各项环保措施,严格按照环评标准抓好整改,确保问题及时整改销号。属地党委政府和相关部门要主动关心企业发展,督促指导高效抓好整改,协调解决整改中的问题困难,推动企业高质量发展。

来到如皋市白蒲镇华盛服装辅料有限公司,王晖了解到该企业2019年已停产,2021年底新增了一批生产设备,升级改造尚未办理立项、环评、能评等手续。王晖对督察组交办信访件中反映的问题一一核实,详细询问问题原因和整改打算。他嘱咐企业负责人,要顺应时代发展要求,贯彻绿色发展理念,严格遵守环保法规,切实守住环保底线,以整改为契机谋划企业高质量发展路径;要求属地党委政府指导企业依法依规抓好整改工作,切实维护好人民群众的切身利益。

王晖强调,中央生态环保督察是对我们贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神的政治体检,是对我们完整准确全面贯彻新发展理念、加快绿色低碳转型发展的精准指导。各地各部门要进一步提高政治站位,强化政治担当,以最坚决的态度、最严格的标准、最有力的措施,即知即改,真抓实改,确保问题按时彻底整改到位。要坚持以人民为中心的发展思想,聚焦群众反映的突出生态环境问题,重拳出击、坚决查处,以实际行动回应群众呼声。要坚定走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路,推动传统产业绿色转型,积极构建绿色产业体系。要进一步落实生态环保“党政同责、一岗双责”,对表面整改、虚假整改、敷衍整改,必须严肃问责追责,推动我市生态环境质量持续向好,以实际行动守护美丽南通生态底色。

市领导王洪涛、王凯参加活动。

中央生态环境保护督察

专门值班电话:025-51800017

专门邮政信箱:江苏省南京市A225号邮政信箱

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第五批)



南通市人民政府网站

全市政协组织、政协委员积极投身疫情防控工作——

挺身而出勇担当 凝心聚力齐战疫

疫情当前,众志成城。当前正是我市疫情防控最吃劲、最关键的阶段,市政协发出《致全市各级政协委员和政协参加单位的一封信》,号召大家“进一步挺身而出、带头示范,助力打赢疫情防控歼灭战”。广大政协委员响应号召,勇毅逆行,把履职故事写在抗疫一线,最大限度为疫情防控攻坚添助力、聚合力。

迅速响应,吹响抗疫集结号

6日下午,市委常委会会议暨市疫情防控工作领导小组会议结束后,市政协迅速召开党组、主席会议,市政协主席黄巍东传达省市委相关要求,并对市政协有关工作进行部署。他要求,全市政协组织应坚决服从疫情防控指挥机构的统一领导和指挥,模范遵守疫情防控各项规定要求,做到党委有号召,政协有行动。(下转A3版)



85118888
身边新闻
扫码爆料
投稿信箱:ntrbj@163.com